11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.02.2024 01:45:28

dopMmupoBaHus 3aK/II09eHHsI Bpada: 26.02.2024 07:34:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315327/answer/315332




KanetpoH B aHHO# cUTyaluu He TOoMoXKeT. [ CHATUS 00J1eil MOKHO HCII0Ih30BaTh
benazonupunul He 6osee 2-x gHel. Oypamar no 100 mMr 3 pa3a B feHb. Bce aHanu3el He0OX0OUMO
CHaTh, BKIIO4as obumit aHamu3 Moyu. M HeoOxoguMo 00513aTeNbHO IIOCETUTH yposora!l



